

АДМИНИСТРАЦИЯ
ГОРОДА УЛЬЯНОВСКА

В Организационный комитет
по присуждению
международной премии
«Мы Вместе»

Гуманитарный центр «Володарец» был открыт 22 февраля 2022 года на базе спортивного клуба, созданного на базе общественной организации территориального общественного самоуправления «Володарец». Основное направление деятельности Центра — оказание помощи как для вынужденных переселенцев с территории Донбасса и Луганска, так и для оказания поддержки мобилизованным и их семьям, обратившимся за помощью. Центр осуществляет свою деятельность на безвозмездной основе.

С начала спецоперации Гуманитарный центр «Володарец» оказал активную поддержку порядка 200 беженцам. Отправлено более 100 гуманитарных грузов, в том числе, формируемых от региона.

На сегодняшний день председателем ТОС «Володарец» Клопковым Сергеем Ивановичем выстроена качественная система взаимодействия с органами местного самоуправления, в том числе с Администрацией города Ульяновска, Главой города Ульяновска, депутатами Ульяновской Городской Думы, Законодательного Собрания Ульяновской области, предпринимательским сообществом. Кроме того, тесная коммуникация Сергея Ивановича с командованием и бойцами подразделений «Симбирск», «Свияга», «Ульяновск», выполняющих воинский долг в зоне СВО, позволяет поддерживать связь с родными и близкими, для поддержания морального духа бойцов.

Администрация города Ульяновска выражает признательность организаторам гуманитарного центра «Володарец» и оказывает организационную, материально-техническую, информационную и всякую поддержку в решении гуманитарной помощи.

Администрация города Ульяновска поддерживает проект «Гуманитарный центр «Володарец».

Исполняющий обязанности
Первого заместитель
Главы города Ульяновска

С.Е.Цетва

Назюкова Ирина Вячеславовна
42-58-59